



Delničarji Loterije Slovenije in Športne loterije si bodo letos, kot kaže, razdelili več kot pet milijonov evrov dividend; med nadzornike Športne loterije bi spet rad šef Pošte Aleš Hauč

Kriza podžgala dobiček loterij; ali je tudi apetite lastnikov?

Monika Weiss
monika.weiss@finance.si

Delničarji Loterije Slovenije naj bi si letos razdelili 4,46 milijona evrov dividend, delničarji Športne loterije pa dobrih 610 tisoč evrov dividend. Jim bo zadosti?

Obe loteriji sta v minulem »kriznem« letu ustvarili rekordni čisti dobiček. Loterija Slovenija je ob 110,3-milijonem prometu od iger na srečo (predlanskim 118 milijonov) in 22,9-milijonski koncesijski dajatvi (predlanskim 25,4 milijona) konec leta 2009 izkazovala 6,11 milijona evrov čistega dobička ali 60 odstotkov večjega kot v letu 2008 (3,82 milijona). Športna loterija je lani ob 73-milijonem prometu od iger na srečo (v letu 2008 je bil 81 milijonov) in plačilu 5,1-milijonske koncesijske dajatve (v letu 2008 4,8 milijona) imela 2,4 milijona evrov čistega dobička ali za petino večjega kot predlanskim (dva milijona).

Koliko se obeta FIHO, Kadu in Sodu ...

Delničarji Loterije Slovenije bodo o delitvi dobička odločili na skupščini 17. junija. Uprava, vodi jo Tim Kocjan, in nadzorni svet (NS) predlagata, da gre letos za dividende skupno 4,46 milijona evrov ali dobra polovica bilančnega dobička loterije iz konca leta 2009 (8,86 milijona evrov). Za vmesne

dividende je že šlo 1,56 milijona, zdaj pa je predlagano še izplačilo 2,9 milijona evrov. Če bo predlog potrjen, bo letos skoraj 1,8 milijona evrov dividend skupno dobila Fundacija za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij (FIHO) kot 40-odstotna lastnica. Državni Kapitalska in Odškodninska družba bosta prejeli po 1,1 oziroma 0,68 milijona evrov dividend, Fundacija za financiranje športnih organizacij (FŠO) pa za 446 tisoč evrov dividend. Enako, 446 tisočakov, si jih bodo razdelili tudi zaposleni in upokojenci, ki imajo v lasti desetino Loterije Slovenije. Lani so si delničarji Loterije Slovenije skupno izplačali za 4,2 milijona evrov dividend, letos je predlagano izplačilo 4,46 milijona.

... in koliko Valantovim, Lovšetovim in Haučevim

Delničarji Športne loterije pa bodo o delitvi dobička odločili 23. junija. Po predlogu uprave, vodi jo Janez Bukovnik, in NS bi šlo za dividende 610.128 evrov, kar je 30 odstotkov lanskega bilančnega dobička. Lani je šlo, spomnimo, za dividende 150 tisočakov. Če bo predlog potrjen, bosta Pošta

Slovenije in Olimpijski komite Slovenije kot 20-odstotna lastnika prejela vsak po 122 tisočakov dividend, Maksima Invest in NFD Holding, ki sodita v krog družb Staneta Valanta, pa kot 17-odstotna lastnika po 104 tisočakov



dividend. Smučarski zvezi, ki jo vodi Tomaž Lovše (Diners), se kot desetodstotni lastnici obeta 61 tisočakov dividend, preostalo pa bi si razdelili mali delničarji. Hkrati bodo delničarji odločili, ali bo v NS prišel prvi mož Pošte Aleš Hauč, ki se spet predlaga namesto Evgena Zadnika.

F ŠTEVILKI

4,46

► milijona evrov dividend bi letos lastnikom izplačala uprava Loterije Slovenije; lani jih je za 4,23 milijona evrov.

610

► tisoč evrov dividend bi letos izplačala uprava Športne loterije; lani jih je za 150 tisoč evrov.